
卒業生満足度調査（2024） 

調 査 概 要 

■調査の目的 

大学の卒業生に対し在学時の教育内容・施設設備等・課外活動・就職活動といった学生生

活の満足度や今後の大学の教育や学生支援への要望についてと、校友会（同窓会）活動の充

実を図るため皆様からの、ご提案を募集することを目的としている。また、回答は、大学を

客観的に評価した情報として、教育に関するさらなる改善及び、教育の質保証の推進に役立

てられます。 

■調査対象 

校友会会員（平成国際大学卒業生） 

■調査方法 

Web（指定フォーム）を利用した方法 

■調査期間 

令和 6 年 9 月 10 日配布、令和 6 年 10 月 31 日まで 

■回答数 

有効回答数 21 件 

■調査項目 

① 教育内容に、全体として満足でしたか。 
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② 学修や研究に関わる施設、設備、備品は十分でしたか。 

 
 

 

③ 課外活動に関わる施設、設備、備品は十分でしたか。 
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④ 就職活動への支援は十分でしたか。 

 
 

 

⑤ 今後どのような力を育成する教育の充実が望ましいと思われますか。最もあてはまる

ものを一つ選んでください。 
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⑥ どの分野の支援を充実させることが望ましいと思われますか。最もあてはまるものを

一つ選んでください。 

 
 

⑦ その他の希望 ご自由にご記入ください。 

●先生がキャリアセンターの情報を教えてくれなかったり致しました。研修会から移動す

る事になった際も手続きが不安でした。研究会に入っている方々が元気で有れば良かっ

たです。Python3 等プログラミング言語の勉強を充実させると良いです。人工知能に関す

る研究も行うと良いです。 

●その節は、お世話になりました。 

●今後も学生が充実した生活を遅れるように環境の良い大学を目指してもらいたいです。 

卒業生のセミナー機会があったら検討したい。 

●学生時代に最も腹が立ったのは、講義中に弁当やカップラーメンを食べる学生がいて、汁

がノートに飛んだことや、一部の学生が騒ぎすぎて教員の声が聞こえなかったことです。

特に、ある先生は私語を注意してくれたため、講義に集中できて助かりました。一方で、

文学の先生や刑法の先生は私語を放置し、講義が聞き取れず困りました。教務課には、こ

の問題への対策を求めます。また、バスの時刻表が電車の乗り換えを考慮しておらず、不

便だった点も改善してほしいです。 

●大学の知名度を広くアピールできる仕掛けが必要と思います。 
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